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  第１１回大月市教育委員会定例会 会議録 

 

 

・ 開催日時     令和４年１月２７日（木曜日） 

         午前１０時００分から午前１０時４０分 

 

・  開催場所     市役所第２庁舎３階会議室 

 

・ 出席委員     宇野誠教育長、野尻正人教育長職務代理者、藤本政一委員 

白須康子委員、鈴木英夫委員、山崎亜由子委員 

 

・ 出席職員     安藤教育次長、坂本社会教育課長 

           上條こどもの学び支援担当リーダー 

          杉本学校づくり担当リーダー 

 

・ 傍聴人      な し 

 

 

 〔会 議〕 

１ 開会 

【教育長開会宣言】 

 

２ 会議録の承認 

  職員が、令和３年度第１０回定例会教育委員会会議録を朗読し、承認された。 

 

３ 教育委員会報告 

  教育長から、令和３年１２月２３日から令和４年１月２７日までの教育委員会活

動が報告された。 

 

４ 議事 

 

 議案第３５号 代替教員内申について 

 （ 非公開 ） 

 〔説明〕上條こどもの学び支援担当リーダー 

 

   【原案どおり決定】 

 

議案第３６号 就学指定学校変更・区域外就学について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕上條こどもの学び支援担当リーダー 

 

【原案どおり決定】 

 

５ その他 
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（１）本市小中学校の分散登校について 

 〔説明〕宇野教育長 

長崎知事からの臨時特別協力要請とそれに基づいた県教委からの依頼によって、

本市では、在籍数の多い大月東小、猿橋小、大月東中、猿橋中の４校に限って、分

散登校を行います。初狩小、七保小、鳥沢小については、感染予防対策を講じなが

ら平常通りに教育活動を行っていきます。 

  期間は、明日１月２８日（金）から２月１０日（木）までの１０日間です。各学

年・各学級を２分割し、５日間は登校し、残りの５日間は家庭で紙課題やタブレッ

ト端末を利用した課題など、家庭学習を行います。タブレット端末の持ち帰りは、

４年生以上となります。授業日は５日間足りなくなりますが、行事等や各教科で教

える内容を精選する等を行って、補完していきます。登校日については小学校が５

校時まで、中学校は６校時まで行って下校します。２月１３日までの臨時特別協力

要請期間は、中学校では原則として部活動は停止としています。 

  ２分割の方法は小学校では兄弟姉妹関係を考慮した地区割で編成し、中学校では

兄弟姉妹を考慮して編成しています。小中の兄弟姉妹関係もできる限り配慮して編

成してくれています。 

  小学校の学童クラブへの預かりについては、オミクロン株は子供にも感染しやす

いということを考えて、学童クラブの「密」を少しでも避けるために、この期間は

可能な限り家庭での見守りをお願いしています。それでも預け先のない場合は午前

中については学校で対応し、２時からの学童クラブの開所につなぎます。 

  なお、中学校では、この期間には県立高校の前期入試等がありますが、その対応

については、分散登校の枠を越えて行うことになります。 

 

   【了知】 

 

（２）大月市立小中学校卒業式及び入学式の日程について 

 〔説明〕安藤教育次長 

資料をご覧ください。上の表は小学校、下が中学校の日程になります。 

小学校の卒業式につきましては、３月１８日（金）で七保小学校が９時２０分か

ら、猿橋小学校が午前９時１５分から、他の小学校は午前９時３０分から開式の予

定となっております。中学校の卒業式につきましては、３月１０日（木）、大月東

中学校は午前９時１０分から、猿橋中学校は午前９時１５分からの開式の予定とな

っています。 

続いて入学式ですが、小中学校とも４月７日（木）に行われます。七保小学校に

つきましては、新年度入学生がいないため開催いたしません。他の小学校４校は、

午前１０時からの開式となります。中学校は午後からの開催で、大月東中学校、猿

橋中学校とも午後１時３０分からの開式となっております。 

教育委員の皆様には、例年どおり分担して各卒業式、入学式に出席していただい

て、卒業式では告辞を、入学式では祝辞を述べていただきたいと思います。 

資料２枚目と３枚目は告辞者、祝辞者一覧表で、参考までに前年の出席者を記載

しております。この後ご協議いただき、各学校へ出席する委員を決めていただきた

いと思いますので、よろしくお願いいたします。 

    

   【了知・告辞者、祝辞者を決定】 
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（３）成人式の報告について 

 〔説明〕坂本社会教育課長 

  教育委員の皆様には、１月９日(日)令和４年成人式にご出席をいただきまして、

ありがとうございました。 

  それでは、お手元の資料「令和４年成人式出席者集計表」をご覧ください。 

新型コロナ感染症対策による成人式の開催対応について、１月６日(木)の夕方、

急きょ、県から抗原定性検査実施により参加者の陰性確認を行ったうえで、式典会

場に入場をさせる旨の要請がありました。検査は、成人該当者２４７名に対して、

式典前日の８日(土)と当日の９日(日)に市民会館で１６４名の受検がありました。 

また、式典への出席は、１７７名内市民会館の受検者全員が出席し、１３名は他

機関の受検者でありました。出席率につきましては、市内、市外の合計で７１．７％、

対前年度比較で１０．９％増加している結果となっております。大月地区の出席率

は、３４．６％と他の地区と比較して低くなっておりますが、これは大月短大生が

該当者に含まれるものであり、成人式については現住所地でなく地元の成人式に出

席することが多かったため大月地区の出席率が下がったと推測しております。 

 

   【了知】 

 

（４）令和４年度大月市生涯学習推進大会の開催見送りについて 

 〔説明〕坂本社会教育課長 

  社会教育委員会議において、社会教育委員のあり方、推進大会の経緯を議論した

結果、今年度は、生涯学習推進大会の開催を見送ることになりましたのでご承知く

ださい。 

   なお、推進大会の開催見送りについては、教育委員会及び公民館連絡協 

  協議会へ報告後、市のホームページにて周知を行っていきます。 

 

   【了知】 

 

（５）国体記念小学生卓球大会について 

 〔説明〕坂本社会教育課長 

  ２月５日(土)に開催を予定していた国体記念小学生卓球大会は、今年に入り新型

コロナウイルス感染者が急拡大している状況であり、対策に万全を期した大会運営

の見通しが立たない状況であるため今年度も開催中止といたしましたので、ご承知

おきください。 

  なお、各学校及び関係者には周知を図っていきますので、ご理解をお願いします。  

 

   【了知】  

 

（６）その他 

・コロナ関係の対応について 

 野尻教育長職務代理者 

  コロナの状況が日々刻々と変化する中、学校への対応はもちろんですが、成人式

においても急きょ検査をするということで大変ご苦労いただいたことと思います。
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当日の式は整然と執り行うことができ、有難いことだと思っています。 

  ところで、社会教育施設の使用について質問ですが、新たに制限がかかったり、

これから変化したりすることはありますか。 

 

 坂本社会教育課長 

  状況を見ながらその都度対応していきたいと考えております。スポーツ施設等に

つきましては、校長会の方から要請があり、今月の２５日から来月の１３日まで、

学校開放で開放している施設の使用を中止という形をとっています。 

 

 安藤教育次長 

  先程、教育長や社会教育課長からコロナの関係での対応の報告がありましたが、

若干付け加えて報告させていただきます。 

学校行事等の関係では、初狩小、七保小でスキー教室が予定されていましたが、

中止になっています。ＰＴＡの奉仕活動も複数の学校で中止をしています。 

中学校の部活動は先程の説明のとおり中止としています。 

それから、社会体育の関係ですけれど、卓球大会に続いて２月２６日に市の体育

祭のスキー競技が開催予定でしたが、こちらも中止という決定をさせていただきま

した。 

 

・２月２４日（木）午前１０時００分から、令和３年度第１２回教育委員会定例会を

開催することを確認。 

 

６ 閉会 

   【教育長閉会宣言】 


